

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3745期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年12月  
星期一  
庚子年十月三十  
14



新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京隆重举行2020年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局委员、中组部部长陈希出席并讲话。

新华社记者 季春鹏 摄

习近平在中央政治局第二十六次集体学习时强调  
为建设社会主义现代化国家提供坚强保障  
坚持系统思维构建大安全格局

新华社北京12月12日电 中共中央政治局12月11日下午就切实做好国家安全工作举行第二十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,国家安全工作是党治国理政一项十分重要的工作,也是保障国泰民安一项十分重要的工作。做好新时代国家安全工作,要坚持总体国家安全观,抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,把国家安全贯穿到党和国家工作各方面全过程,同经济社会发展一起谋划、一起部署,坚持系统思维,构建大安全格局,促进国际安全和世界和平,为建设社会主义现代化国家提供坚强保障。

中国现代国际关系研究院院长袁鹏就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十九届五中全会《建议》首次把统筹发展和安全纳入“十四五”时期我国经济社会发展的指导思想,并列专章作出战略部署,突出了国家安全在党和国家工作大局中的重要地位。这是由我国发展所处的历史方位、国家安全所面临的形势任务决定的。

习近平强调,我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时,对国家安全的重要性有着刻骨铭心的认识。新中国成立以来,党中央对发展和安全高度重视,始终把维护国家安全工作紧紧抓在手上。党的十八大以来,党中央加强对国家安全工作的集中统一领导,把坚持总体国家安全观纳入坚持和发展中国特色社会主义基本方略,从全局和战略高度对国家安全作出一系列重大决策部署,强化国家安全工作顶层设计,完善各重要领域国家安全政策,健全国家安全法律法规,有效应对了一系列重大风险挑战,保持了我国国家安全大局稳定。

习近平就贯彻总体国家安全观提出10点要求。一是坚持党对国家安全工作的绝对领导,坚持党中央对国家安全工作的集中统一领导,加强统筹协调,把党的领导贯穿到国家安全工作各方面全过程,推动各级党委(党组)把国家安全责任制落到实处。二是坚持中国特色国家安全道路,贯彻总体国家安全观,坚持政治安全、人民安全、国家利益至上有机统一,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,捍卫国家主权和领土完整,防范化解重大安全风险,为实现中华民族伟大复兴提供坚强安全保障。(下转第三版)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 激浊扬清树正气 砥砺前行铸忠诚

——记县委巡察机构“正气之星”黄文璞

2017年11月,33岁的黄文璞从县纪委调至县委巡察机构任巡察组副组长。她在巡察岗位上履职尽责,秉公执纪,用热血和汗水诠释着一名巡察干部的无私情怀,用执着和赤诚书写着一个忠诚卫士的责任担当,赢得了组织和同志们的信任。

雷厉风行、不徇私情,这是黄文璞给被巡察单位留下的深刻印象。她用自身的凛然正气圆满完成各项巡察任务,所带领的巡察组成为历次巡察中发现问题最多、线索质量最高的组,而在面对群众时,黄文璞都笑脸相迎、真心相待,展示出一名巡察干部“接地气”的亲切作风。

三年来,黄文璞先后参与了9轮巡察,涉及7个县直单位58个村(社区),共发现问题439个,移交问题线索55件,督促收回违规资金117073元、追回村集体资产34000元。三年来,黄文璞被巡察村(社区)解决民生问题26件,与被巡察单位开展谈话350余人次,查阅资

料5000余份,走访群众520余户,负责起草撰写巡察工作报告等文件材料40余篇,有力提升了巡察整改实效。



县委巡察工作领导小组办公室主任马蒙说:“今年以来,县委巡察机构始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,坚守政治巡察定位,牢牢把握‘两个维护’根本政治任务,围绕‘三个聚焦’深化政治巡察,有力地推动全县巡察工作高质量发展,荣获县级集体三等功。我办‘正气之星’黄文璞能够准确把握巡察工作新思路、新部署,在工作面前不推脱、不退缩,认真负责、迎难而上,严守纪律、坚守规矩,勇担当、敢作为,出色完成组织交办的各项工作,切实发挥巡察‘利剑’作用,树立了巡察干部的良好形象。下一步,我们将以黄文璞同志为榜样,为建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’贡献巡察力量。”(袁松柳 李洪昌)

“多彩宝丰人——‘争比树’系列报道”

## 全国卫生监督机构规范化建设现场会与会代表到我县参观交流

12月10日,全国卫生监督机构规范化建设现场会在平顶山市召开。当日下午,国家卫健委综合监督局局长赵延配带领与会代表,到我县参观交流卫生监督机构规范化建设工作。

副市长刘颖,县委书记许红兵,县领导申红霞、王红旗陪同。

赵延配一行先后来到县卫生计生监督所和闹店镇卫生计生监督中心所,观看了记录片《蓝盾护卫健康 争先创造辉煌》,现场观摩蓝盾传习所、应急物资储备室、公共场所模拟执法室等场所,听取智慧卫监建设情况介绍,并纷纷扫描医疗机构依法执业信用公示牌二维码,通过网络公共平台深入了解详情。

县卫生计生监督所自2005年6月成立以来,坚持以党建为统领,建立卫生监督与行政许可共享平台,扎实推进卫生监督机构规范化建设,不断提高监督执法水平,保障人民健康。目前,该所被确定为“河南省卫生计生监督十大创新型工作试点单位”,先后获得“省示范卫生计生监督机构”、“省卫生监督先进集体”、“省健康中原先锋岗”等荣誉称号。

活动中,赵延配一行认真察看、听取介绍,不时与我县卫生监督工作人员交流,详细了解工作流程,细致询问工作措施和成效,对我县卫生监督机构规范化建设工作给予了充分肯定。

(李得胜 朱亚旭)

## 许红兵主持召开县委书记专题会议 听取村(社区)“两委”换届工作汇报

12月10日上午,县委书记许红兵主持召开县委书记专题会议,听取全县村(社区)“两委”换届工作汇报,强调要把准方向重点,严格标准程序,把换届激发的热情转化为推动发展的动力。

为确保全县村(社区)“两委”换届工作顺利完成,许红兵强调,思想认识要到位。这次换届是村(社区)“两委”任期由3年改为5年的首次换届,对我县下步稳定发展具有十分重要的意义。要在思想上高度重视,选出好干部、配齐好班子,换出城乡发展新气象、换出基层治理新局面。工作职责要明确。要做好前期准备工作,压实责任,摸清底数,逐村逐人分析研判,准确掌握村(社区)基本情况、党员群众思想状态、现任“两委”班子情况、后备人选情况等,为换届工作顺利开展奠定基础。要坚持鲜明用人导向,脚踏实地做好村(社区)“两委”成员候选人资格审查工作,精准遴选储备换届人选,选优配强村(社区)“两委”班子。要牢牢把握方向和重点,严格执行标准和程序,把换届激发的热情转化为推动发展的动力,为我县乡村振兴等各项事业发展汇聚能量。

郭杰、桓贵超、苏明捷等县级领导出席会议。(朱亚旭 李得胜)

## 县十五届人大常委会第108次主任(扩大)会议召开

12月9日上午,县十五届人大常委会第108次主任(扩大)会议召开。县人大常委会主任刘景华主持会议,一级调研员杨占杰、县人大常委会副主任崔建利、崔仓出席会议,县政协副主席毕志伟、县检察院检察长吴京伟列席会议。

会议听取了县十五届人大五次会议246件立案代表建议中的10件重点督办建议办理情况,并进行现场

问答及建议办理测评。

就人大代表建议办理工作,刘景华要求,各承办单位要进一步强化思想认识,认真对待人大代表、人民群众的意见建议,切实增强责任意识,理清工作思路,加大工作力度,收集好社情民意,坚持建议高质量办理,不断提升人民的满意度,提高政府服务水平,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”蓄势加力。(张克勋 李前进)